

市区专版

示范区社会事务管理中心

大事诞事



赏析:王亚平在天宫空间 站拍摄的地球大片。



11月23日上午,浙江省 宁波市慈善总会收到一封落款 为"顺其"的挂号信,信里面。挂 着107张凭证,共105万元。挂 号信上落款地址是宁波并不存 在的"中山路1号"。至此,"顺 其自然"23年内匿名向浙江省 宁波市慈善总会的捐款总额已 达1363万元。



近日,在广西柳州市某交 叉路口,一辆小汽车与一辆小 货车发生碰撞后侧翻在地,司 机被困车中。危急时刻,附近路 人迅速赶来施救,仅用 40 秒钟 就救出了被困司机。为热心路 人点赞!



截至11月22日,北京冬 奧配套交通设施顺利推进。交 通设施无障碍升级改造计划于 12月完成。

(晨小)

真诚

许昌建安中学(附小学部) 八(2)班 张幸源

我记忆中最快乐的一节课是第一次上英语课。从她进来的那一刻,我就觉得她讲起课来一定优美动听。果然,她在黑板上写的那些奇怪的符号像她的秀发一样既美丽又深奥。她讲的话那么动听,像她的气质一样尽显美好,令人陶醉。

那天放学,我像小鸟似的回到家中,叽叽喳喳地对亲人讲述英语课的美妙。看到我如此高兴和对英语展现出的兴趣,妈妈特地为我做了一顿丰盛的饭菜。晚上,我自愿把第二天学的字母默写了一遍。

第二次英语课,老师点了四名同学到黑板上默写,最后一个竟是我。 听到叫我的名字,我简直懵了,根本 没有想到老师会叫我。

我成绩平平,回答问题和到黑板 前默写这类事很少发生在我身上。如 今被老师照顾,我受宠若惊,好一会 儿才反应过来。被同桌用胳膊肘撞了 一下,我才回过神快步走向黑板。

面对着黑板,意识到老师在背后,我更加惶恐,脑袋里什么也想不起来了。其他三个同学都已写完,只剩下我。我额头沁出汗来,手不住地

轻颤,不知该写什么。

"没记住,刚才为什么举手?"老师生气地问道。

我的脸似燃烧一般烫,头垂得很低,被老师批评,感到羞愧以外。

"你错了,老师,我刚才没有举 手。"我回过神来,鼓足勇气申辩。

她先是一愣,继而露出愧疚的神情,不好意思地说:"哦,是么?那对不起了。"

我不敢相信自己的耳朵,老师竟然当着全班同学的面向一个学习平庸且又出言顶撞她的学生道歉,并且她的神情看起来那么真诚。我羞愧地低下头,不敢看老师,真恨不得能马上找个洞钻进去,我的手直冒虚汗,不知道该往哪里放好。

老师那博大的胸怀深深地感动了我,也感动了班里每一个同学,我红着脸迎向她的目光,刹那间感觉她真如天使般美丽。

世上的美有许多种,我认为老师的真诚最美。当一位老师对学生投来的眼神和表情全是真诚时,那个学生就得到了最大的幸福。

(辅导老师 郑瑞昂)

我爱莲城



许昌第一外国语实验小学 三(3)班 刘淑涵 (辅导老师 杨璐)

我家的小猫咪

许昌市阳光学校 四(2)班 张家荣

有一次回老家,我发现墙角趴了一只小猫咪。这只小猫咪看起来小小的,软软的。它缩成一团,感觉出生不久,圆圆的眼睛里满是哀伤。我看它可怜,就给了它一根小香肠。一开始,它伸出小爪子,试探着,慢慢地靠近我。见我没恶意,才狼吞虎咽地吃了起来。看着小猫咪柔弱的样子,我想它应该是被遗弃了吧。我想了想,决定把小猫咪抱回家。就这样,我当上了它的主人。

因为小猫咪长了一身花色的毛, 所以我给它起名"花花"。在我和家人 的照顾下,花花渐渐地长大了。它长 得胖嘟嘟的,特别可爱。不管我走到 哪儿,它都要跟着,围着我不停地转。 一个周末,我一直在写作业,没有空陪花花玩。这小家伙居然生气了。作业写完了,我直接去了一趟厕所,回来就找不到它了。我找啊找,终于在床底下发现了它。可无论我怎么逗它,它都不理我。最后我灵机一动,想出了一个办法。我拿来一个小鸡腿儿,趴在床下朝它摇晃。它赶紧跑出来,摇着尾巴,对着我喵喵地叫。我不由得笑出了声,花花可真是个小吃货呀!

我喜欢花花,它给我的生活带来 了许多欢乐。

(辅导老师 张晓杏)

有趣的 "两人三足跑"

许昌双语实验小学 五(3)班 闫艺歌

天气晴朗,阳光明媚,我校一年一度 的秋季运动会拉开了帷幕。

"加油,加油!"热烈的吶喊声回响在操场上空。哦!原来是我们班在举行两人三足跑呢。

老师先把男生和女生分为两组,男生一组,女生一组。然后,再分配好搭档。最后要求队员把自己和搭档相邻的两只脚用红绳绑起来。比赛开始了,裁判员高举一只手,一挥,大声喊道:"开始!"激烈的加油声传遍操场。

只见我们组迈着整齐的步伐,喊着: "一二,一二……"的口令,向前走着。当我们有了默契之后,便开始跑了起来,好像是变成了一个人。

不一会儿,就轮到了最后一组,他俩是名不虚传的跑得快,真的让人难以想象,他们因为绳子系得太松,刚迈几步,绳子就开了,他们只好赶快蹲下来重新系,又刚没迈几步,绳子又开了。唉!真是"天有不测风云"啊!比赛结束之后,我们班因为太慢,取得第三名。但同学们并没有气馁,也没有相互埋怨!

这次比赛没能得第一,但我觉得名次不重要,参与比赛才重要,我相信在今后的活动中会取得更多的成功。

(辅导老师 方汇丹)

美丽的家乡

魏都区文华小学 二(1)班 王子越

我的家乡在中原腹地,名叫许昌。这 里有着美丽的人工运河,有着清清的河水、碧绿的荷叶。河中开满了红色的、白色的、粉色的荷花,微笑着向游人招手。 一阵风吹来,阵阵花香,好闻极了。

到了晚上,我们还可以乘坐美丽的水上巴士,欣赏河两岸璀璨的夜景,水中倒映着五颜六色的灯光,真美啊!

我爱我的家乡!

(辅导老师 刘改英)

奇花



许昌理达实验学校 六(2)班 焦昭阳 (辅导老师 寇贝德)